



# РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29

04 травня 2023 року

м. Київ

## Р І Ш Е Н Н Я

№ 20

Заслухавши та обговоривши інформацію Голови Ради суддів України Моніча Б.С. щодо плану заходів в рамках співпраці Ради суддів України із Програмою USAID «Справедливість для всіх», відповідно до статті 133 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (із подальшими змінами), Рада суддів України

### в и р і ш и л а:

1. Інформацію Голови Ради суддів України Моніча Б.С. щодо плану заходів в рамках співпраці Ради суддів України із Програмою USAID «Справедливість для всіх» взяти до відома.

2. Доручити Голові Ради суддів України, після визначення відповідальних осіб від Ради суддів України за реалізацію відповідних напрямків плану заходів в рамках співпраці Ради суддів України із Програмою USAID «Справедливість для всіх» на період з травня 2023 року до 31 березня 2024 року, що додається, затвердити остаточну його редакцію.

Голова  
Ради суддів України

Б.С. Моніч

**СХВАЛЕНО**

Рішенням Ради суддів України  
№ 20 від 04 травня 2023 року

Керівник Програми USAID «Справедливість для всіх»

**ПОГОДЖЕНО**

Девід М. Вон  
«\_\_\_» 2023 року

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
в рамках співпраці Ради суддів України із Програмою USAID «Справедливість для всіх»  
на період з травня 2023 року до 31 березня 2024 року

№ п/п	НАЗВА ЗАХОДУ	Орієнтовний строк виконання	Відповідальна особа від Програми	Відповідальна особа від РСУ
<i>Підтримка спроможності Ради суддів України у питаннях суддівської етики, врегулювання конфлікту інтересів, участі у суддівському самоврядуванні, організації роботи судів (в тому числі у питаннях комунікаційної політики судів), здійснення інших повноважень Ради суддів України</i>				
1	Підготовка аналітичного звіту щодо ухвалених Радою суддів України рішень у 2015 - 2023 роках.	Червень 2023 – Жовтень 2023	Ашот Агян	
2	Розробка на базі аналітичного звіту інструменту "Електронна база знань Ради суддів України" з питань організації роботи судів, участі у суддівському самоврядуванні, дотримання вимог суддівської етики, врегулювання конфлікту інтересів та інших напрямків діяльності Ради суддів України.	Вересень 2023 – Травень 2024	Ашот Агян	
3	Надання експертної підтримки в оновленні веб-сайту РСУ	Травень – Грудень 2023	Уляна Папінна	
4	Надання експертної та організаційної підтримки робочій групі Ради суддів України з питань оновлення положень Кодексу суддівської етики.	Травень 2023 - Березень 2024	Ашот Агян	
5	Здійснення аналізу актуальних проблем з вирішення етичних дилем та питань, пов'язаних з врегулюванням конфлікту інтересів в діяльності суддів.	Травень 2023 - Листопад 2023	Ашот Агян	
6	Надання експертної підтримки в доопрацюванні проекту Концепції розвитку комунікаційної політики судової влади	Травень – Вересень 2023	Уляна Папінна	

7	Підтримка прямих контактів судів з різними цільовими аудиторіями з метою роз'яснення ролі судової влади та підвищення авторитету суду	Травень – Вересень 2023	Уляна Папинна	
8	Розробка Посібника для прес-служб судів щодо комунікації справ про воєнні злочини та проведення відповідного навчання для прес-секретарів судів та суддів-спікерів у співпраці із ГО «Вектор прав людини».	Травень – Вересень 2023	Уляна Папинна	